
7. Sorok és hatványsorok

IA . I. Igazoljuk az alábbi határértékeket.
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IIGy . Konvergencia-kritériumok seǵıtségével döntsük el, hogy konvergensek-e az alábbi sorok.
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IIIA . Számı́tsuk ki a következő hatványsorok konvergencia sugarát és adjuk meg, hogy mely x ∈ R
értékek esetén lesz a sor konvergens!
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IVH . Igazoljuk, hogy tetszőleges a, α, x ∈ R+ paraméterek mellett
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0, ha a < 1;
∞, ha (a > 1) ∨ (a = 1 ∧ α < 1);
1, ha a = 1 ∧ α > 1;
ex, ha a = α = 1.
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VA . Abszolút- vagy feltételesen konvergensek-e az alábbi sorok?
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VIGy . Igazoljuk, hogy a
∑
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sor konverges, de önmagával vett Cauchy-szorzata már divergens.

VIIGy . Legyen a : N \ {0} → R konvergens sorozat. Mutassuk meg, hogy ekkor
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VIIIA . Legyen a : N→ K korlátos változású zérussorozat, és legyen q ∈ C \ {1} olyan, hogy |q| = 1.

Igazoljuk, hogy ekkor a
∑
n

anq
n sor konvergens, valamint

∣∣∣∣∣
∞∑
n=0

anq
n

∣∣∣∣∣ ≤
( ∞∑
n=0

|an+1 − an|

)
· 2

|1− q|

teljesül. (Dirichlet-féle kritérium.)

IXH . Legyen a : N → K korlátos változású zérussorozat, és legyen x ∈ R olyan, hogy ei x 6= 1.

Igazoljuk, hogy ekkor a
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XH . Legyen a : N \ {0} → R+ olyan sorozat melyre
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